

В «СЕМИЦВЕТИКЕ» – ПЕРВЫЙ ВЫПУСКНОЙ

23 мая в детском саду № 4 прошел самый важный праздник – первый выпускной. Впервые, после открытия в 2011 году, в почти взрослу жизнь проводили шестерых выпускников: Аню Лисину, Карену Григоряна, Селиму Гигаеву, Вику Головину, Арсения Живоглядова и Лизу Мещерякову.

Как рассказала нам заведующая «Семицветика» Марина Николаевна Ивина, открытие этого детского сада позволило решить проблему очереди в Сасово:

«Когда мы только начали работать, сразу набрали 145 детей. Сейчас у нас уже 8 групп, и мы надеемся набрать еще две. Некоторые родители до сих пор записывают в сад ребенка сразу после его рождения, но сейчас в этом нет необходимости. Можно спокой-

но выбрать садик и записать туда ребенка в любое время. А мы с радостью принимаем новых воспитанников, для которых в нашем саду созданы все условия – просторные и укомплектованные группы, полностью оборудованный спортивный и тренажерный залы, уютный музыкальный зал и многое другое».

В праздничный день для детей и родителей воспитатели Елена Владимировна Мрачковская и Вера Евгеньевна Ле-



В завершение праздника родители и дети запустили в небо воздушные шары

ухина вместе с музыкальным руководителем Еленой Николаевной Титенко подготовили интересную программу со

стихами, песнями и конкурсами. В гости к детям пришли Лиса Алиса с Котом Базилио и Буратино, которые загадывали

детям загадки и помогали собрать первый в их жизни школьный рюкзак.

А родители со слезами на

МАЙ 2013.

глазах благодарили воспитателей и работников детского сада:

«Я хотела бы сказать огромное спасибо этому саду. Мы были здесь всего два года, но нам есть что вспомнить. Моей дочери Лизе здесь очень нравилось, особенно замечательные воспитатели Елена Владимировна Мрачковская и Вера Евгеньевна Леухина. Спасибо им за все», – сказала родительница Юлия Мещерякова.

Несмотря на то, что ребята простились с детским садом, они всегда будут с теплом вспоминать время, проведенное в его стенах.

«Я очень люблю своих воспитателей Веру Евгеньевну и Елену Владимировну, – говорит выпускник Арсений Живоглядов. – В первый день, когда я только пришел в садик, я никого не знал, а потом со всеми познакомился и подружился. Очень хочу поскорее пойти в школу, но детский сад не забуду, буду сюда приходить».

Татьяна ЮРЛОВА